

ISTINOM DO GOLA I DO NAŠIH NOGOMETNIH BOLOVA

miercuri, 16 septembrie 2009

ISTINOM DO GOLA I DO NAŠIH NOGOMETNIH BOLOVA

Dragi itatelji “Hrvatske Gran ice”, i svi ostali prijatelji sporta. U svojstvu novog trenera ekipe “Prolaz” iz Karaševa srda no Vas pozdravljam kako u moje, tako i u ime ekipe Prolaza, i re i u Vam ponešto o injenicama i poteško ama s kojima se suo avamo. Želim vas obavijestiti i informirati o svemu što se doga a oko nas, bez obzira da li se radi o igra ima, navija ima, gledateljima ili prolaznicima. Nakon iskre poticaja Zajednistva Hrvata u Rumunjskoj 2006. god., s organiziranjem raznih turnira u nogometu pod imenom “Kup Hrvatska Gran ica”, nogomet je ponovno zaživio na ovim karaševskim prostorima, u svim našim hrvatskim selima, te dobio jedan veliki impuls u stvaranju pozitivnih navika bavljenja sportom, stvaranju kulturološkog identiteta i istovremeno o uvanju naše osPokušat u se fokusirati na ono što smatram da je najvažnije, kako bi se izbjegla sva potencijalna nezadovoljstva ili ne ije krive informacije, laži i sve ostalo. obnosti. Pokušat u se fokusirati na ono što smatram da je najvažnije, kako bi se izbjegla sva potencijalna nezadovoljstva ili ne ije krive informacije, laži i sve ostalo.

Bili ste uz nas svake nedelje prošle godine u velikom broju dok smo bili u V ligi, zato vam veliko hvala. Predsjednik kluba Mikola- ured Mateia i profesor sporta Milovan Petar Ghera, “dva sportska entuziasta”, kako su ih s pravom nazvali rumunjski mediji, okupili su ljude iz naroda i oživjeli naš nogometni klub Prolaz Karaševo. Oni su ve u prvoj godini osnivanja ostvarili zajedno s ekipom i sa svima nama veliko udo, te promovirali ekipu iz 5. lige u 4. ligu, što se vrlo rijetko doga a. Veliki je to uspjeh! estitamo im i zahvaljujemo!! Hvala i svima vama što ste to omogu ili i bili uz ekipu. U ovom rangu natjecanja nas o ekuju gostovanja u gradovima koji ve imaju dugogodišnju tradiciju igranja nogometa, organizirani su mnogo bolje od nas u materijalnom smislu i poti u svoje igra e kako moralno tako i nov ano. Njihovi igra i imaju razne nov ane stimulacije koje iznose 30-50 leja po dobivenoj utakmici, imaju veliku podršku vlastite op ine, jer op ina u ve ini slu ajeva igra glavnu ulogu u financiranju kluba koji predstavlja emblem doti nog društva. Nažalost, to nije slu aj i naše op ine Karaševo, koju izgleda da malo interesira sport, pa sve se svodi na zavla enja i izgovore. Naši de ki su igrali besplatno, imali su srca i kad su ih neki od naših navija a grdili i psovali, dapa e još su izdvajali novac iz svojih epova da bi pomogli i igrali za naše selo. Nažalost, neki od njih su krenuli dalje, pružila im se prilika da igraju negdje gdje ih pla aju, neki su ozlje eni, a neki su morali oti i na privremeni rad u inozemstvo, kako bi iz ne ega živjeli. Suo eno s takvim problemima, vodstvo je donijelo odluku da se ekipa kompletira s igra ima rumunjske nacionalnosti pod uvjetom da igraju besplatno, što dodatno otežava situaciju jer nemaju novaca za dolaske na trening i niti adekvatne uvjete za treniranje. Ipak i te momke treba respektirati i podržati, unato injenici da prakti ki, treninzi su više “formalni” nego pravi treninzi kakvi bi trebali biti, pa tako igramo iz utakmice u utakmicu. Nemojmo ih grditi kako neki od nas to znaju napraviti ili im je u interesu samo destrukcija bilo kojeg dobrog pokušaja u našem selu, oni su nama potrebni. Budimo više složni, dobri vladari i ne budimo zavidni na nikog jer ovo smo mi, radijmo za dobrobit nas samih, za dobrobit naše zajednice u stvaranju prijateljstva i širenju ljubavi. Tako emo biti ja i, sretniji i zadovoljniji. Ekipu treba razumijeti i podržati. Svima je lako govoriti, no kada treba nešto besplatno napraviti nikoga nema, ali na e se vremena za kritiziranje onih koji rade i žele nešto pozitivno napraviti za zajednicu, a ne za njihovu osobnu slavu. S druge strane, od nas se uvijek traži pozitivan rezultat bez obzira na sve, ljudi se pitaju zašto se ne trenira dovoljno, zašto “sigra ovej ili ne

onej” i sli na pitanja. Ve ina misli da zna sve o nogometu, o svemu, što je njihovo pravo, ali nitko se ne pita kako pomo i da se ostvare uvjeti za toliko priželjkivane rezultate. Nitko se ne pita kako podržati ekipu da se ne raspadne i zašto smo u situaciji u kojoj jesmo, zašto su neke stvari zanemarene, a ini se kao da se radi na njima. Stalno se o ekuje da e netko drugi napraviti nešto umjesto nas, umjesto da se ujedinenimo i svaki pridonese mo im. Svaki sport ima svoje zakonitosti, principe, svoju metodologiju, metodiku i pedagogiju, i to je jedan zanat kojeg treba nau iti i poštivati, a ne gledati na televiziji utakmicu i misliti da svi znamo nogomet. Odgovor na naše probleme leži u jednostavnom odgovoru: Zasad ekipa se više sama i teško bori da opstane s nedovoljno podrške lokalnih vlasti, sponzora, ljudi, op enito. Sastav ekipe Prolaz sastao se 30.8.2009. kako bi razgovarao o prvih dvaju poraza u prvenstvu. Na tom sastanku postavljena su i pitanja igra a vezana za problem s kojima se susre u (razni troškovi: ljecni ki; vize igra a; transferi; troškovi prijevoza na gostuju e utakmice; troškovi sudaca; voda za igra e; troškovi dolaska na treninge. Diskutiralo se i o pitanjima prednosti doma eg terena i izgradnji sportske baze s uvjetima za treniranje i propise za dopuštenje(licence) igranja od strane rumunjskog nogometnog saveza kao glavni primarni i temeljni problem; o nov anim svotama namjenjenim sportskom klubu; o nezainteresiranosti lokalnih vlasti koje bi trebale imati primarnu odgovornost za ekipu koja predstavlja selo..), što je nadalje povuklo niz pitanja u stvaranju liste prioriteta i reorganizaciji. Ne traži se nemogu e, ve one osnovne uvjete što svaki klub mora imati. Ostalo je otvoreno pitanje kojeg u sljede ih par sastanaka ekipe, tražit emo sastanak s vodstvom svih naših lanova i elnim ljudima kluba kako bi cijela mom ad i svi navija i dobili jasan uvid u detaljno stanje, organizaciju i funkcioniranje kluba, te kako bi nesmetano tražili najbolje riješenje i suradnju s vlastima op ine i sredstva u riješavanju naših problema opstanka u 4. ligi, koji nam po pravu pripadaju. Pa evo nekoliko pitanja o kojima smo diskutirali i vodili raspravu: zbog ega je sport tako zanemaren u našoj op ini Karaševo, a pritom se “više govori” i politizira na tu temu, a ne radi se jos ništa konkretno u praksi?; Zašto moramo biti gosti doma ini i pla ati u Lupaku teren a radovi kod nas nisu još po eli, kad možemo biti gazde što prije na svom terenu doma?; Kako druga sela mogu, npr. Klokoti za svu pohvalu, graditi nov stadion, a mi ne?; Kako druge op ine mogu izdvajati za sport i pronalaze financijska sredstva i riješenja, a mi ga ne shva amo ili ne želimo ga shvatiti, itd. I još niz drugih pitanja o kojima se treba raspravljati i nešto poduzeti kako bi dosegli adekvatnu razinu, uveseljavali narod na našem terenu u Karaševu, veselili se i gradili zajedno povijest koja e biti bolja budu nost našoj dijeci. Sport igra veliku ulogu ne samo u životu pojedinca, kako sa zdravstvenog, bio-medicinsko-fiziološkog aspekta, tako i sa sociološkog, konativnog, odgojnog, itd., on ima važnu ulogu i u životu zajednice jednog zdravog naroda-”Mens sana in corpore sano”(Zdrav duh u zdravom tijelu). Ne preostaje nam, da se u najboljoj namjeri nadamo boljoj budu nosti, da emo biti više shva eni, ostvariti potrebnu suradnju s op inom, više složni i nai i na više razumjevanja i podrške naših vlasti. Prema tome zasu imo rukave, pokažijimo da možemo i zaslužujemo imati jedno lijepo igralište u Karaševu, jaku ekipu dostojnu svih nas, s kojom emo tugovati, veseliti se, ponositi i živjeti, prenose i iskustvo na budu e naraštaje ostavivši im nešto izgra eno, gdje e naša dijeca juriti po zelenom travnjaku, i biti sigurna. Te pored ekipe iz Lupaka, Klokoti a i Karaševa nadam se da e možda zaživjeti nogomet i u našim ostalim selima, Nermi u, Jabal u, Ravniku i Vodniku gdje su tako er nekad postojali nogometni klubovi.

Sretno!

JOŠ JEDNOM VELIKO HVALA MOMCIMA EKIPJE PROLAZ KARAŠEVO, SVIM SPONZORIMA, LJUDIMA DOBRE VOLJE, LJUDIMA SPORTA, LJUDIMA IZ KARAŠEVA, PA I NEPRIJATELJIMA SPORTA KOJI SU OMOGU ILI DA SVE OVO BUDE PLOD NAS, NAS SAMIH VRIJEDNIH LJUDI GDJE SMO POKAZALI DA SE VOLJOM, SLOGOM I LJUBAVLJU SVE MOŽE!! KARAŠEVO JE PRIMJER KAKO U SPORTSKOM TAKO I KULTURNOM KONTEKSTU KAKO TREBA SE PONAŠATI JEDNA EKIPA, JEDNA ZAJEDNICA

GDJE SVI GOVORE JEDNIM JEZIKOM, I IMAJU ISTU VJERU, JEDNU PROŠLOST I
ISTU BUDUĆNOST! Uz sportski pozdrav i sve najbolje, s poštovanjem,
Giureci-Slobodan Ghera